

时令果蔬抢“鲜”上市

本报讯(记者 张秀丽)近日,山西屯汇农产品批发市场异常忙碌,来自全国各地的农产品汇聚在这里,整个交易市场呈现出购销两旺的繁荣场景。

为保障市民对果蔬等农副产品的大量需求,保障货源稳定、充足,作为我省最大的农产品交易、储备、调控中心,山西屯汇积极发挥保供作用,加大货源筹措、加强产销衔接,充分利用便

利的公路运输,增加市场的果蔬、肉品、米面油等生活用品的供给和备货量。同时,及时调整供应品种,确保供应不断档。目前,蔬菜、水果、米面粮油等商品备货量十分充足,每日交易量可达1400吨。

夏季各种食品安全隐患诱发因素逐渐增多,正是食源性疾病预防等食品安全问题频发时期。为切实强化食用农产品市场销售质量安全监管,山西屯

汇开展了市场食品安全专项检查,以热销的果蔬、粮油、米面、奶等食品为重点种类,把果蔬、粮油、肉类、餐饮店列为重点区域,以重点种类和重点区域内食品安全监管为着力点,进一步加强档口巡查、证照查验等工作,加大对果蔬类农产品的农残检测力度,从源头上保证食品安全。

随着气温升高,很

多时鲜农产品开始成熟,商户们引进了不少时令果蔬。山西屯汇除现有的苹果、梨、橘子、橙子、葡萄等几十种水果外,又增加了桃子、枇杷、车厘子、哈密瓜等新鲜应季水果,可满足老百姓对不同水果的需求,丰富市民的餐桌。



医护进社区 义诊惠居民

本报讯(记者 李杰华 通讯员 武璇 文/摄)在国际护士节来临之际,杏花岭区巨轮街道辖区医院、卫生服务站走进社区,向居民提供义诊服务,为居民健康保驾护航,让这个护士节变得更有意义。

中车社区卫生服务站走进巨轮街道中车社区开展义诊活动。活动现场,医生为每位前来咨询的社区居民提供免费测量血压、心电图检查、健康咨询等服务,耐心地询问居民身体状况,解答居民的健康问题。

“平时饮食要注意清淡一些,避免辛辣刺激和油腻食物。”出诊医生细心叮嘱血糖偏高的李大爷。在西苑社区,太原北方医院的诊疗台一字排开,中医科、皮肤科、内科、外科等科室的主任医师坐诊。开展免费量血压、测血糖、健康检测等惠民服务还有医护人员详细介绍疾病预防及养生知识,引导居民养成良好的生活习惯。

在胜利桥社区,太钢烧伤医



医生护士走进社区开展义诊。

院的医疗团队为居民们讲解了近期预防皮肤过敏的方法及治疗用药,并针对不同居民的健康状况给出了个性化的健康建议和指导。同时,还通过悬挂横幅、发放宣传资料等方式,向居民们普及健康知识和预防烧伤的重要性。

据了解,巨轮街道还将继续

组织各社区常态化开展义诊活动,将关心关爱送到家门口,提升居民健康素养,引导居民树立健康观念,为居民幸福加码,推进健康社区建设。

文明单位创建

手绘团扇美 母爱如春晖

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽)悠悠寸草心,报得三春晖。近日,古交市桃园街道青山路二社区依托党群服务阵地,邀请古交市政协、古交市归国华侨联合会及辖区居民代表一同开展团扇制作活动,以弘扬中华民族的传统美德,增强社区党群凝聚力,让良好家风代代相传。

团扇,又称宫扇、纨扇,是一

种圆形有柄的扇子,也是中国传统的工艺品及艺术品。活动现场,大家纷纷选取自己喜欢的团扇扇面,在初步掌握了制作干花团扇的流程后,开始在团扇上精心设计造型、修剪花枝、用胶水将花黏在团扇上。大家积极交流,互相帮助,经过近半个小时的耐心制作,终于制成属于自己“独一无二”的艺术品,一把把精美的干花团扇诞生了。

古代文人墨客以“银烛秋光冷画屏,轻罗小扇扑流萤”的诗句流传了团扇的灵动之魅。活动最后,随着音乐声的响起,大家一同手执团扇翩翩起舞,用优美的动作表达对母亲的浓浓爱意。

传承弘扬中华优秀传统文化



推出定制课 提升幸福感

本报讯 5月11日消息,市军休老年大学第二分校积极倾听军休干部心声,相继开设八段锦、国画等个性化课程,进一步满足军休干部多样化学习需求,为军休干部的幸福生活“加码”。

在养生保健操八段锦教学课上,太原开放大学老师荆伊讲解道:“意守丹田,宁静心神,调整呼吸,端正身形……”军休干部们跟着一丝不苟地学了起来。伴随着悠扬悦耳的音乐,大

家调理气息,拔伸腰背、展肩扩胸,在一次次练习中逐渐掌握了八段锦的步法和基础动作要领。

翰墨飘香,丹青溢彩。墨香四溢的书法课,吸引来一批喜爱国画的军休干部,他们认真聆听薛小红老师讲解国画绘画技法,跟随老师的讲解涂抹、描绘,或写或画、全神贯注、无比投入。在老师的精心指导下,军休干部们笔下生辉,韵味十足的梅、兰、竹、菊等跃然纸上。

军休老年大学开设的课程,既宣传普及了中华优秀传统文化,又增强了军休学员们的养生意识和艺术修养。参加学习的军休干部纷纷表示:“非常感谢市军休二所为我们提供了老有所学的新平台,让我们的退休生活丰富又充实。”

弓凤飞 刘佳



开展清洁行动 优化城区环境

本报讯(记者 李杰华 通讯员 王杨)杏花岭区环卫中心结合工作实际,积极开展节后市容环境清洁行动,为居民创造一个清洁、美好的生活环境。

为达到“路牙无尘、路见本色”的要求,该中心提前或延长作业时间,深度清除路面积尘和杂物。大力开展机械化清扫、冲洗工作,对重点区域和车流量较大的路段进行高精度、高效率和高清洁度的巡回清扫,对有油污的下水井算和行人便道进行全面冲洗。同时,定时定点洒水抑尘,对主次干道实行吸尘、冲洗、洗扫联合作业,做到全天候、全方位、无死角清扫保洁。

在改善辖区绿化带卫生方面,该中心开展城市街道靓化活动,深入各街巷、小区、楼院,对树穴、人行道地砖缝隙、墙根角落、绿化带等进行全面彻底清理整治,对发现的生活垃圾、大件杂物等快速清理。把部分卫生死角作为严管对象,作业时适当增派人手,加强巡回保洁,及时清运垃圾,做到日产日清。同时采取“源头管控+突击清理”的治理模式,进行24小时不间断巡查,严查车辆苫盖不严密和沿路抛撒遗漏等问题。

此外,该中心还从细做好公厕消杀和保洁工作,强化督导检查力度,全面提高公厕卫生质量,确保公厕无异味、内外环境干净整洁。



好心人拾金不昧 警民接力还失主

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亚楠)古交人邢女士就餐时,捡到一只装有2000余元现金的钱包,随即交由民警寻找失主,让财物完璧归赵。

近日,邢女士在古交市东广巷一小吃店就餐时,刚坐下就捡到了一只黑色钱包。经查看,钱包内有身份证件、银行卡、充值卡,以及2000余元现金。现场寻找失主无果,邢女士便来到附近的东曲派出所,将钱包送至值班室,希望民警帮忙找到失主。

考虑到失主肯定很着急,值班民警、辅警立即展开工作,一边联系110指挥中心发布协查,一边根据包内物品信息尝试联系失主,同时到现场周边走访询问。经过1个多小时的努力,民警终于在马兰派出所的帮助下,顺利找到了失主喻先生。

当晚9时许,心急如焚的喻先生赶到东曲派出所。经核实,民警将钱包交还给了喻先生,喻先生对拾金不昧的邢女士和高效服务的民警、辅警表示感谢。

